



宪哥要走人了?

台湾综艺节目的天王级人物吴宗宪在央视“见习”了几个月，居然最终面临“下课走人”的窘境。据知情人士透露，原定7月上旬《中华情·情艺在线》录制的节目被叫停，据称离开原因是宪哥的主持风格与央视要求不符。

宪哥的“口无遮拦”是出了名的，在央视做主持，他的确“有所收敛”，没想到还是不被首肯，不知道“靠嘴吃饭”的他有何感想。



你们炒够没?

在大伙眼里，雪村一直是个憨厚的老实人。可这回却被潇湘电影频道的美女主持晓敏大骂“要流氓”！

事情是这样的，雪村的电影《新街口》正在宣传的当儿，雪村眼看着自己的小制作比不上超人、碟中谍们，就在长沙的发布会上，“吻”了女主持一口。而当天在现场没有提出任何抗议的女主持，在事情过了几天后，找到当地媒体哭诉，说因为被“强吻”，“眼睛都哭肿了”，工作可能也没法做下去了。还说因为当时本能地躲开了，雪村并没有吻到她，但“他的头是偏着的，就让大家误会亲到我了”。

雪村倒是很大方地表示自己就是在炒作，在博客里夸晓敏聪明，“她是学表演出身，想来表演就是作戏，哭笑都是基本功，她一定会表现得很出色。”并说当天她可是相当配合啊。至于女主持说受到伤害，他觉得是新出道的晓敏也在炒作自己。

你炒我也炒，互相炒，这样炒红有意思吗？



结个婚，容易么?

多次否认结婚的郭晋安与欧倩怡，已成为首对在香港迪士尼乐园举行梦幻婚礼的艺人。现年四十一岁的郭晋安与二十七岁的欧倩怡，拍拖七年感情十分稳定。

两人的婚讯没有向外透露，为了保密，两人甚至没有向自己的经纪人请假，没有透露半句口风。听说这事，双方经纪人都不开心，认为两人连工作上的亲密战友也不信任。

明星结婚和常人不同，平时够闹腾了，他们只想在安静中结个婚。哎，这样也要引来非议，容易么！



是你要王菲移民吧?

最近，有一位声称是李亚鹏好友的陈昭荣爆出李亚鹏有感于老婆产女受媒体所扰，要带妻女到美国西岸把孩子养大。于是，王菲要移居美国的消息又在空气中沸沸扬扬。有媒体问李亚鹏的哥哥李亚伟，真要移民啦？李亚伟大吃一惊，他说王菲母女是在美国探亲呀，从来没有想过要移民。王菲经纪人陈家瑛也表示：“以我所知阿菲并没有移民的打算，除非连我都不知道吧！”

上回是老有人对王菲的预产期言之凿凿，这回，人家自己还没意向呢，那么急着安排人家前程啊？



笔笔，不哭

精心策划了许久的周笔畅生日庆祝会，据说会有3000多歌迷加入，还有精心设计的巨大笔笔生日贺卡，反正一切都让那天晚上的暴雨给毁了。生日会，没办成。

多少笔迷因为这个原因，伤心流泪，笔笔也一样。在当晚新浪的视频上，笔笔对没有办成生日会一事，除了沉默就是哭。

也没有人说这是场忽悠，笔亲们看到笔笔流泪已经心疼得不行了，说只要能让笔笔开心，什么都不要紧。